

首届“西部数谷”算力产业大会在银川开幕

现场签订14个协议、24个合同，总投资金额达3437亿元

本报讯（记者 余柄光）9月15日，首届“西部数谷”算力产业大会在银川召开，本次大会由自治区政府主办，以“数聚宁夏·算领未来”为主题，采取线上线下相结合的方式，共话算力枢纽建设、共谋数字经济发展。

据了解，宁夏打造“西部数谷”是贯彻落实网络强国和数字中国战略的重要举措。近年来，宁夏立足全区数字经济“一核一节点多区联

动”的总体格局，着力打造沿黄流域数字经济高质量发展示范带。

伴随着国家正式启动全国一体化算力网络国家枢纽建设，宁夏被列入国家八大枢纽节点之一，中卫市被列入数据中心十大集群，宁夏从此进入“东数西算”重大工程“国家队”。截至2021年底，宁夏已有大型、超大型数据中心7个，服务器装机量达50万台，建成了至北京、上海、广州、成都等地直达链路。

基于区位、气候、资源等方面的独特优势，宁夏得以成为国家算力产业战略要地，实现了产业数字化、数字产业化和治理数字化发展，打造成为国家的“西部数谷”。

大会开幕式上还举行了战略合作协议、投资项目合同签约仪式，签订战略合作协议14个、总投资金额达2710亿元。签订重大投资项目合同24个、总投资金额达727亿元。

宁夏明确2022年社保缴费基数

每月3933元至21313元

本报讯（记者 裴艳）9月15日，自治区人社厅发布消息，根据2022年国民经济和社会发展统计公报相关数据和人社部、财政部办公厅对我区2022年度社会保险缴费基数及计发基数的批复，自治区人社厅、财政厅、医疗保障局、国家税务总局宁夏税务局联合印发《关于2022年度社会保险缴费基数及福利待遇计发有关问题的通知》，对2022年度社会保险缴费基数和福利待遇计发进行明确。

在社会保险缴费基数上限方面，使用2021年度全区全口径城镇单位就业人员平均工资85252元核定，2022年社会保险个人缴费基数上限确定为21313元/月。在社会保险缴费基数下限方面，为切实减轻企业和个人缴费负担，2022年社会保险缴费基数下限在2021年社会保险缴费基数下限的基础上增加12%，确定为3933元/月。2022年养老金计发基数在2021年的基础上增加6%，确定为7648元/月。

记者了解到，个体工商户及灵活就业人员缴费基数，由本人根据经济承受能力在3933元至21313元/月之间自主选择，可按月、按季、按半年、按年缴费。职工基本医疗保险缴费基数，使用2021年度全区全口径城镇单位就业人员平均工资85252元核定，2023年及以后年度补缴和趸交2022年职工基本医疗保险的缴费基数确定为7104元/月。

此外，行政、事业单位去世人员丧葬费，工伤保险基金支付一次性辅助器具配置费、丧葬补助金、生活护理费等待遇的计发基数，使用2021年全区城镇非私营单位在岗职工平均工资109437元核定，确定为9120元/月；在职职工基本医疗保险个人账户划拨基数与缴费基数核定口径保持一致，退休人员个人账户月划拨基数上下限按9120元的300%和60%核定；男职工一次性护理补助金使用2021年度全区全口径城镇单位就业人员平均工资85252元核定，确定为5839元。

首届中卫房·车文化节启动



本报记者 余柄光 摄

本报讯（记者 余柄光）9月15日，首届中卫房·车文化节暨“邀宁乐购·钜惠乡村”消费惠民活动正式启动。此次活动由中卫市政府、自治区商务厅、自治区住房和城乡建设厅联合主办。

本次活动采取“1+N”的形式，集中推出品牌汽车、人居生活、房产展销、家用电器、智能通讯等多个板块的主题营销活动，通过全方位、多角度的活动形式，为消费者提供品质化、多样化、个性化的商品和服务，培育形成政府搭建平台、商家丰富供给、全民乐享消费的消费促进新动能，助力中卫市经济社会持续健康发展。

据了解，本次活动从9月15日至19日，在中卫市五馆一中心开展首届中卫房·车文化节暨

“邀宁乐购·钜惠乡村”消费惠民活动启动仪式、品牌汽车展销、人居生活及房产展销体验等活动。通过推出一系列惠民利民的消费措施，紧紧围绕住房和汽车消费两大核心内容，高效务实开展新闻发布会、展览展示、交易洽谈、主题推介及相关配套活动。

其中，在支持房产扩大消费政策措施项目中，记者发现，中卫市将住房公积金最高贷款额度提高到单缴存职工60万元、双缴存职工和引进人才（由中卫市人才工作领导小组认定）80万元，其中二孩和三孩家庭每户再分别增加10万元和20万元等一系列政策扶持，鼓励消费者来中卫购房。

据中卫市商务局相关负责人介绍，商务系统将全力抓住政策窗口期，用好用活足各级各类各项政策措施，促进消费，加快复苏回补，有力推动全市消费品市场保持恢复增长态势。

未来几日我区多降水天气

本报讯（记者 田永刚）9月15日，记者从宁夏气象局了解到，受东移弱冷空气和偏南暖湿气流共同影响，预计9月16日至19日我区多降水天气。其中，16日白天，贺兰山沿山、石嘴山市、中卫市、固原市及银川市区有阵雨（0.1毫米至5毫米）；16日夜间到17日白天，固原市隆德县、泾源县阴有中雨（10毫米至15毫米），吴忠市同心县南部，中卫市海原县及固原市原州区、彭阳县、西吉县阴有小雨（0.1毫米至10毫米）；18日到19日，吴忠市东南部、中卫市南部、固原市有中雨，其他地区有小雨。

受新疆东移南下较弱冷空气影响，22日到24日，我区有一次大风、降温、轻霜冻、弱降水天气过程。其中，23日较21日全区大部日平均气温下降6至8℃；23日到24日清晨，贺兰山沿山北段、吴忠市东南部、中卫市南部、固原市最低气温降至0至3℃，有轻霜冻；22日全区大部有5级左右偏北风，阵风7到9级；21日到22日，固原市南部有阵雨。

目前我区仍处于汛期，公众请随时关注最新天气预报预警信息，注意出行安全，做好降水天气应对工作。卫生防疫、户外作业人员和公众需注意保暖，早晚适时增添衣物。灌区各地视天气情况，及时收获玉米、大豆，争取颗粒归仓，做好晾晒和防雨工作，减少损失。

宁报集团新闻职业道德
监督热线
0951-6019493 6033843

稳经济 保增长 促发展